YNOYPTEIO NAIAEIAZ, AOAHTIZMOY KAI NEOAAIAZ
AIEYOYNZH MEZHZ TEXNIKHZ ENAITEAMATIKHZ EKMAIAEYZHZ
KAI KATAPTIZHZ

ENIAIA TPANTH AZIOAONHzZH B TETPAMHNOY 2022 - 23
B TA=HZ TEZEK

NMAPAZKEYH 19 MAIOY 2023
EZETAZOMENO MAOGHMA: MAGHMATIKA 2-QPO MNMPAKTIKHZ (A" ZEIPA)

KQAIKOZ MAOGHMATOZ: B0050

2YNOAIKH AIAPKEIATPAMNTHZ EZEETAZHZ MAOGHMATIKQN 2-QPO NMPAKTIKHZ
KATEYOYNZHZ TEZEK: 90 AetrTd

TO EZEETAZTIKO AOKIMIO AMOTEAEITAI ANO AYO (2) ZEAIAEZ

OAHTIEZ (yia Toug £§eTalOpEVOUG)

1. 270 €GWQPUAAO TOU TETPADIOU ATTAVTICEWY VO CUPTTANPWOETE OAQ TA KEVA UE TO OTOIXEIA

TTOU {nTouVTal.

Na amravrijoete OAA Ta EpWTAMATA.

Na pnv avtiypdypete Ta BEpata o1o TETPASIO ATTAVTHOEWV.

Na pn ypayeTe TTOUBEVA OTIG ATTAVTAOEIG 0AG TO OVOUA 0OG.

Na atTavTioeTe 01O TETPAdIO 0ag O OAa Ta BEéuata pOvo pe PTTAE éva aveditnAng

MEAAVNG. MoAUBI emiTpétTeTal, pdvo av 1o {nNTAEl N €KYWVNOoN, Kal JOVo yia oxXAuaTa,

TTVOKEG, dIayPANPOTA KATT.

6. EmTtpétTeTal n xprion pn TTPOYPAUPATICOMEVNG UTTOAOYIOTIKAG UNXAVNAG, TTOU QEPEI TN
o@payida Tou OXOAgiou.

7. AtayopeuveTal N Xxprion 810pBwTIKOU uypou 1} d10pBWTIKAG TaIVIOG.

8. Z1n AUOn TWV ACKACEWYV TIPETTEI VA QaiveTAl OAN N avaykaia epyaoia.

arMwbd

2AZ EYXOMAZTE KAGE EMITYXIA



MEPOZXZ A’: AmroTteAcital ad 6 aokRoeig Kal BadpoAoyeital pe 60 povadeg.

Al.

A3.

A4.

AS.

AG6.

Na AUoeTe Kal TIG 6 AOKAOEIG.
KdBe doknon BaBuoAoyeital e 10 povadeg.

Na Bpeite TO EUPAdSOV TWV TTI0 KATW OXNUATWV:
(o) TETPpaywvou TTAEUPAG 4 m
(B) opBoywviou TTapaAAnAoypdupou pAkoug 8 cm Kal TTAGTOUG 3 cm

. Na uttoAoyioete TO HAKOG KUKAOU TTOU €€l akTiva R =4 cm

MapaAAnAdypappo éxel epBaddv ioo pe 32 cm?. Av pia omrd TIC TTAEUPEC TOU 1G0UTAI JE
8 cm, va Bpeite To UYPOG Tou TTapaAANAoypPAUUOU TTOU AVTICTOIXEI O€ QUTHV TNV TTAEUPA.

Aivetal KUKAOG akTivag R = 6 cm. Na uTttoAoyioeTe 10 €uPAdOV KUKAIKOU Touéa TOU, TTOU
QVvTIOTOIXEI O€ TOEO ywviag 45°

H mrpayuaTtiki amméotaon Asukwaiag — Agueoou eival 85 km. Mdon gival n améoTtacn Twv
OUo TMOAewV O¢€ Xaptn Pe KAipaka 1:1000000;

2710 diTTAavé oxnpa 10 ABI'A cival opBoywvio A B
TTapaAANASypappo pe pyRkog AB = AI' =10 cm
Kal TTAGToG A4 = BI' = 6 cm. Mg kévipo 10 E,
MEOO TNG BI', ypAPOUUE NUIKUKAIO KAI JE KEVTPO E
TNV KOopuYr 4 ypa@oupe TETAOPTOKUKAIO HECQ OTO
opBoywvio. Na uttoAoyioete To0 euBadov g
OKIOOHEVNG ETTIQPAVEIQG (OUVOPTAOEI TOU TT). A z

TEAOZ A" MEPOYZ



MEPOZX B": AtmroteAcital atrd 3 aoknoeig Kal BadpoAoyeital pe 40 povadeg.
Na AUuoeTe Kal TIg 3 AOKAOCEIG.
Avo aoknoeig BaBpoAoyouvTal pe 15 povadeg n KAOe pia Kal pia doknon
BaOupoAoyeital pe 10 povadeg.

B1l. loookeAég Tpattéio ABI'A (AA || BI') pe Bdoeig B, = 3 cm kai f, = 15 cm, gival
10eUBAdIKO pe popBo KAMN pe diaywvioug §; = 9 cm kai §, = 16 cm. Na BpeiTe:

(a) To UYog Tou TpaTtreCiou (9 povadeg)
(B) TNV TTEPiPETPO TOU TPATTECIOU K (6 povadeg)
A A
N A
B § r
M
r

B2. Aivetal opBoyvio Tpiywvo ABI (B =90") pe 4 = 60°,
Al' =8cm kai AB = 4 cm. Na Bpeite 10 €uPaddév TG
OKIOOPEVNG TTEPIOXAG. (10 povadeg)

B3. 210 ditrAavé oxnua 1a ABI'A kot ZHT'E gival TeETpdywva.
Av BH =12 cm ka1t HI' = 40 cm, va UTtoAOyioETE TO

€MPBadoV Tou okliaouévou Tunpatog AHZE .

(15 povadeg)

TEAOZ EZETAZTIKOY AOKIMIOY

2|2



